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校長先生インタビュー



◎活動目標

女子バドミントン部

男子バドミントン部

部活紹介

福山市立福山中学校

福山中学校には9つの運動部、7つの文化部があります。今回は、みなさんにもっと深く部活に
ついて知ってもらうために、5つの部活にインタビューを行いました。

◎部活をやっていてよかったこと、力がついたこと

◎今後の目標

◎これなら負けない部活でNO.1なこと！

◎活動目標

◎部活をやっていてよかったこと、力がついたこと

◎これなら負けない部活でNO.1なこと！

◎今後の目標

・応援される部活を目指している
・県大会出場　・団体1回選突破　・個人ベスト8

・反射神経が良くなったこと　・仲間と協力して頑張ることの大切さを学べたこと
・先輩や後輩と仲良くなったこと

・にぎやかさ
・個性豊か

・先輩に勝てるようにがんばりたい
・最後まであきらめない

・感謝をモットーにしている
・市内大会個人戦､団体戦ベスト４

・体力がついたこと
・努力し、粘る力がついたこと
・
・明るいところ

・市内大会個人戦、団体戦ベスト４



◎今後の目標

◎活動目標

男子ソフトテニス部

野球部

◎部活をやっていてよかったこと、力がついたこと

◎今後の目標

◎これなら負けないNO.1なこと！

◎活動目標

◎部活をやっていて良かったこと、力がついたこと

◎これなら負けない部活でNO.1なこと！

・大人になっても持続する体力をつけること
・健康第一に過ごすこと

先輩後輩に関わらず、チーム一丸となって一つひとつの試合に真剣に向き合う力が
ついたこと

・上下関係なく部員のみんなの仲がいいこと
・みんなが楽しんでいること

1つの試合で改善点を見つけて、その改善点を
修正し、次に繋げること

・完全燃焼をモットーにしている部活
・市内大会ベスト８

・出会わなかった人に出会えた
・仲を深められた
・後輩と仲良くなれた

・先輩後輩の仲の良さ

・更に上手になること
・市内大会で優勝すること



◎これなら負けない部活でNO.1なこと！

◎今後の目標

◎活動目標

陸上部

サッカー部

◎部活をやっていてよかったこと、力がついたこと

◎今後の目標

◎これなら負けないNO.1なこと！

◎活動目標

◎部活をやっていて力がついたこと

インタビューご協力いただきありがとうございました！
これからも部活頑張ってください！！

「1分1秒を大切に」をモットーに活動している

・毎日が楽しくなったこと
・走ることが好きになったこと　・部員の絆が深まったこと

・道具の数
・グランドの使っている面積　・絆

・全員で県大会に行くこと
・県1位になること

常に全力でいること

・他学年と仲良くなれたこと
・先輩後輩の仲が良く、交流ができること　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

・部員全員の仲の良さ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

・大会で初戦突破すること
・部員のみんなが活躍すること



INTERVIEW

福山中・高等学校校長
脇谷校長先生にインタビュー 今回は、校長先生へインタビューをしてきました。

校長先生の新たな一面を見つけることができるかも
しれませんね！楽しんで読んでください！

校長先生の1日

ー本日は、脇谷校長先生へインタビューに
来ています。校長先生、お時間いただきあ
りがとうございます。本日はよろしくお願
いします。
　　
　おねがいします。

ー早速ですが、質問をさせていただきま
す。まずは校長先生の1日について教えて
ください。校長先生は学校に来て、一番最
初にすることはなんですか？

　朝は早めに来て教頭先生と打ち合わせを　　　　　　　　　
します。準備が大切です。
　そのあとたくさんの文書に目を通して、
決裁をします。

ー朝からお忙しくお仕事をされているので
すね。次に校長先生は私たちが授業をして
いる間なにをされていますか？

　出張や用事がないときは、なるべく中・
高の全教室の様子を見ながらをモップをか
けて回っています。

ー出張にはどれくらいの頻度で行かれてい
るのですか。

　様々な会議や研究会に出席するので、回
数はとても多いですね。多いときは週に5
日行くときもあります。

ーかなり多い頻度で行かれているのです
ね。驚きました。

　はい。他にもお客様もたくさん来られる
のでその時は丁寧に対応しています。

ー次に校長先生は昼食は何を食べられてい
るのですか？

　みなさんが食べる給食を少し早めに検食
します。毎日美味しく頂いています。



INTERVIEW

校長先生の中学生時代

ーそうなんですね。初めて知りました！
他にはなにか行っていることはあります
か？

　他には挨拶文などのいろいろな文書を作
っています。その他にも色々考えることが
あります。

ー校長先生の仕事内容など知らないことを
たくさん知ることができました。ありがと
うございました。

ーここまで校長先生の1日について聞いて
きましたが、次は校長先生の中学校時代に
ついてインタビューさせていただきます。
　早速1つ目の質問をさせていただきます。
校長先生が中学生だったときはどんな生徒
でしたか。

　竹原市立竹原中学校に通っていました。
　英語と書道が得意で、数学は苦手でし
た。なので文系でしたね。勉強は好きでよ
く勉強していました。

ー校長先生のお話の中でよく英語が出てく
るので英語はやはり得意だったのですね。　　　　　　　　　　　　　　
　それでは次の質問をさせていただきま
す。校長先生が中学時代、夢中になったこ
とはありますか。

　剣道ですね。小学生の時から剣道をやっ
ていて、中・高と剣道部に所属していまし
た。

　他には今もハマっていることなんですけ
ど、海釣りにハマっていましたね。

ー剣道を長い間やっていたんですね。初め
て知りました！海釣りとても楽しそうで
す！次の質問なのですが、校長先生が中学
生に今戻れるなら、やりたいことはありま
すか。

　そうですね。数学が苦手だったのでもっ
と数学を勉強して得意になりたいです。

ー苦手を克服するのはとても大切ですよ
ね。私も苦手なことを克服できるように頑
張ります！

ー次に校長先生が大切にしている言葉や座
右の銘についてのインタビューをさせてい
ただきます。校長先生は大切にしている言
葉や座右の銘はありますか。

　大切にしている言葉は2つあります。
　1つ目は「No Pain, No Gain」です。こ
の言葉は、痛みなくして得るものなしと言
う意味があります。頑張れば得るものがあ
ると言う意味があると思っています。卒業
アルバムでなにか書くときはいつもこの言
葉を書いていますね。
　
　2つ目は「段取り7分　腕3分」です。校
長先生は「段取り8分　腕2分」といっても
いいくらいだと思っています。この言葉は
何事にも準備が大切と言う意味です。

校長先生が大切に
　　　　している言葉



INTERVIEW

　当日にうまく行うためには、当日までの
準備をすることがとても大切です。この言
葉の通り、何事にもしっかり準備をして取
り組むようにしています。

ーありがとうございました。ここまでたく
さんの質問に答えていただきましたが、最
後に、福山中学校の生徒に一言おねがいし
ます。

　わかりました。
　この広報誌は、学校のことをもっと知っ
てもらいたいと願う中学校生徒会執行部が
中心となって編集しています。最近リニュ
ーアルされて、とても読み応えのあるもの
になっています。今後にご期待ください！

ー嬉しいお言葉等ありがとうございます。
本日はたくさんの質問に答えていただきあ
りがとうございました。これでインタビュ
ーを終了とさせていただきます。今日はお
時間いただきありがとうございました。

Interviewee

福山高等学校第16代・福山中学校第6代目校長

脇谷靖伸 校長先生

福山中・高等学校の魅力

ー次に校長先生の思う、福山中・高等学校
の魅力について質問させていただきます。
校長先生は、福山中・高等学校の魅力はな
んだと考えていますか。

　福山中・高等学校の良さはたくさんあり
ますが、まずはみんなが、夢の実現（進路
実現）に向けて努力をしているところだと
思います。
　他には文化祭や体育祭などの学校行事が
とても盛り上がっていることだと思いま
す。
最後に、国際交流や探究活動が非常に充実
していることだと思います。



第21代生徒会執行部あいさつ

松尾　夏音
この1年間活動してきた第21代生徒会執行部はこれで終わりとなります。
最後に第21代生徒会執行部のみんなから挨拶があります。

生徒会　会長

Matsuo Kanon

生徒会　副会長

生徒会　副会長

生徒会　書記

山口　希美

林　花音

後藤　愛莉
Gotou Airi

Yamaguchi Nozomi

Hayashi Kanon

　第21代生徒会会長を務めさせていただいた松尾夏音です。
　初めに、これまで1年間私たち生徒会執行部を支えてくださった皆さん、ありがとうござ
いました。生徒会長という立場は、みなさんのリーダー的存在であり、その分大変なこと

もたくさんありました。しかし、壁にぶち当たる度に、みなさんが応援してくれたおかげ

で笑顔で乗り越えることができました。輝絆一閃〜1人1人が一番星〜、このスローガンの
ようにこれからも輝絆とともに輝いていきたいです。みなさんも一番星のように輝いてい

きましょう！1年間ありがとうございました。

　第21代生徒会副会長を務めました、後藤愛莉です。
　1年間生徒会活動を振り返ると、一樹祭でクラス企画をするという新しい取り組みをした
り、生徒会ラジオで新しいコーナーを作ってみるなど様々な挑戦をしました。その中で大

変なことがたくさんありましたが、21代生徒会メンバーや先生、皆さんのおかげでやり切
ることができました。本当にありがとうございました！これからもみなさんの「輝絆」を

どこまでも輝かせてください！！

 　第21代生徒会書記を務めました林花音です。　
　この一年間、生徒会執行部として活動する中で、多くの生徒、先生方に支えていただ

き、本当にありがとうございました。毎日の小さな積み重ねや行事の準備を通して、仲間

と一緒に成長できた時間は大切な思い出です。

　次の代の生徒会のみんなには、自分たちの個性を活かして、思いきり楽しんで活動して

ほしいと思っています。悩むこともあるかもしれませんが、その経験もきっと未来の力に

なってくれます。

　みんななら絶対に素敵な学校をつくっていけるはずです。応援しています！一年間本当

にありがとうございました‼︎

　第21代生徒会副会長を務めました山口希美です。
　１年間の生徒会活動を通して、一樹祭やオープンスクールの準備など大変だったことが

たくさんあったけれど、それ以上に皆さんや先生方が喜んでくださったり、中学校全体で

笑顔が増えたと思うことがあって、執行部になってみんなと頑張って良かったなと心から

思っています！！

　これからも一人ひとりが１番星となって、皆さんの素敵な「輝絆」を輝かせて、笑顔で

学校生活を楽しんでください！！１年間本当にありがとうございました！！



赤山　蓮

保健体育委員長

Akayama Ren

美化委員長

図書委員長

服部　寛人

高本　晴彦
Takamoto Haruhiko

Hattori Hiroto

藤本　叶乃
Fufimoto Kano

広報委員長

　第21代生徒会保健体育委員長を務めました赤山蓮です。
　まずは生徒の皆さんや先生方、ご協力ありがとうございました。保健体育委員会では不

安なことや大変な事、計画通りに行かない事が沢山ありましたが皆さんのおかげでより良

い学校生活を作っていく手伝いができました。

　1年間支え、協力してくださりありがとうございました。

　第21代生徒会美化委員長を務めました高本晴彦です！
　先輩たちがたくさんいる中で頑張っていけるかな、と不安に思うこともありましたが、

先輩が丁寧に教えてくださったり、何より先生方のサポートのおかげで一年間やり切るこ

とができました！学校を支えるためには自分から行動しなければならないということを学

ぶことができ、人前でしっかり話す力もついたと思います。

　これからも皆さんの笑顔を増やすお手伝いができるように日々努力していきます！！

一年間ありがとうございました

　第21代生徒会広報委員長を務めました藤本叶乃です。
　私は2年間広報委員長を務めさせてもらいました。主に広報誌を制作したり、アルバムボ
ドを作成していました。その中で、みなさんが笑顔で広報誌やアルバムボードを見てくれ

る姿にいつも元気をもらっていました。広報誌作成はとても大変で、多くの人に関わって

もらったからこそ制作することができたと思っています。

　第21代生徒会として過ごせた1年間はとても楽しく、成長することができた1年でした。
第22代生徒会のみなさんもときには大変なこともあるかもしれませんが、一つ一つを自分
の成長につなげて頑張っていってください。

　1年間第21代生徒会を支えてくださり、本当にありがとうございました。

　第21代生徒会図書委員長を勤めました服部寛人です。
　一年間を通してご支援いただいた先生方、そして生徒の皆様、ありがとうございまし

た。何度も失敗をしてしまい、ご迷惑をおかけすることが多々ありました。そんな時、い

つでも精一杯の手助けをしてくださったことで、任期を最後まで終えることができまし

た。頼りなかったかもしれませんが、自分の最大限の活動ができたと思います。自分の人

生で最も心に残る経験でした。

　第22代生徒会の皆さんにも苦難が訪れると思いますが、執行部と生徒の皆さん全員で団
結して頑張ってください！

　一年間、第21代生徒会を支えて下さり、本当にありがとうございました！



代議員会

・服装チェック
・誕生日カレンダー
・クラスビンゴ
・折り鶴制作

一学期委員会活動

第21代生徒会執行部

保健体育委員会

・ボールの貸出
・給食着・ランチョンマットの貸出
・健康観察簿の管理
・換気の呼びかけ

美化委員会

図書委員会

広報委員会

・花の水やり
・牛乳パックの回収
・アイシティecoプロジェクト
・掃除ビンゴ
・ロッカー整頓週間
・ワックスがけ

・ビブリオバドル
・マイブックウィーク
・学級文庫管理
・１年生pop掲示

・広報誌作成
・アルバムボード作成
・学級旗制作



福山中学校生徒会広報誌

編集後記

広報誌「輝絆一閃」の感想やリクエスト
を募集しています！
たくさんの投稿をお待ちしています！

広報誌「輝絆一閃」に載せる写真やイラスト
を募集しています！投稿するものは完全オリ
ジナルなものにしてください

　こんにちは！
 　第21代生徒会広報誌「輝絆一閃」編集部です。今月号で第21代
生徒会広報誌「輝絆一閃」は最終号となります。
　第21代生徒会広報誌「輝絆一閃」は楽しんでいただけましたか？
この広報誌を通して、みなさんが行事や日々の思い出を感じたり、
福山中学校の良さが伝わっていれば嬉しいです。
　最終号まで広報誌を作れたのは、毎月楽しみに読んでくださる皆
さんやアンケートにご協力してくださった方々のおかげです。本当
にありがとうございました。
　第21代生徒会のスローガンでもある「輝絆一閃」には一人一人が
一閃の光を放つ存在になればどんな困難でも超えていける一番星に
なれるという意味を込めてます。広報誌「輝絆一閃」ではそんな一
番星であるみなさんの光をたくさん人に届けられることを目標に発
行してきました。
　最後になりますが、これまで第21代生徒会広報誌「輝絆一閃」を
読んでくださりほんとうにありがとうございました。これからも一
番星のように輝ける日々を送っていってください。


